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Ata nº 024/17 

                     Aos dezoitos dias do mês de setembro de 2017, as 18h00min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início à presente Sessão. Logo após foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida o 

Senhor Presidente determinou que se fizesse a leitura da Ata nº 023/17, que foi posta em 

discussão. Como ninguém se manifestou, a Ata foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Logo após o Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário para fazer a leitura do Ofício 

PM nº 204/2017, que encaminhava os Projetos de Leis Municipais a serem apreciados pelos 

Srs. Vereadores. Na sequência o 1º Secretário passou a fazer a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 057/2017, de 15 de setembro de 2017, que Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Contratar, em Caráter Temporário, um(a) Fisioterapeuta para atuar junto a 

Academia da Saúde”. O projeto foi posto em discussão e como não houve manifestações foi 

posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi feita a leitura do Projeto 

de Lei Municipal nº 058/2017, de 18 setembro de 2017, que Autoriza o Poder Executivo  

Municipal realizar despesas nas comemorações da Festa de Natal  no Município e dá outras 

providências”. Por decisão da mesa o Projeto foi tirado de pauta para análise. Como não havia 

mais Projetos passou-se para as indicações. Indicação nº 026/17 de 26 de setembro de 2017. O 

vereador que abaixo subscreve, Sr. Delvino Bertotti, requer que seja enviada indicação ao 

Poder Executivo Municipal para que este providencie a instalação de um redutor de 

velocidade (lombada) em frente à residência do Sr. Tailur Cagol devido à poeira e aos perigos 

da estrada, uma vez que o citado Munícipe possui sua casa muito próxima à via. Com a 

palavra o Sr. Vereador Delvino, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e pessoas 

presentes, fez o pedido do redutor de velocidade pois a residência é muito próxima à estrada, 

ocasionando muita poeira e também perigo para animais que transitam por lá. Indicação nº 

027/2017, de 18 de setembro de 2017. O vereador que abaixo subscreve, Sr. Delvino Bertotti, 

requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a 

reparação da Estrada Santa Cruz, com o patrolamento e cascalhamento da via, a qual se 

encontra em péssimas condições, tornando o tráfego perigoso aos que residem na localidade. 
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Com a palavra o Sr. Vereador Delvino, comentou sobre a estrada de Santa Cruz que está em 

péssimas condições, diz que não por ser da posição que vai apoiar a situação das estradas, fez 

o pedido para que o Secretário tome as devidas providencias, dando uma atenção maior para 

todas as comunidades. Agradeceu o uso da palavra. A palavra continuou em discussão, pediu 

e usou a palavra o Sr. Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e 

pessoas presentes, diz não ter entendido as indicações do Sr. Bertotti, pois uma é para redutor 

de velocidade, outra para patrolamento e cascalhamento, visto que estão sem condições, 

também comentou que esteve andando por São Roque e achou um absurdo cada 10 a 20 

metros três redutores de velocidade, diz que em nossas estradas não há necessidade de todos 

esses redutores. Agradeceu o uso da palavra.  A palavra continuou em discussão, pediu e usou 

da palavra o Sr. Vereador José Carlos Marolli, que comentou que a pedido das empresas de 

Cruzaltense e demais Munícipes, principalmente os que tem caminhão e maquinários, requer 

a retirada desses redutores, pois cada pessoa que tem uma vaca de leite ou uma criança estão 

querendo um redutor. Pediu ao líder do governo para levar até o responsável, para deixar 

somente aonde tem bastante fluxo de crianças e o restante sejam retirados. Agradeceu o uso 

da palavra. O Sr. Presidente comentou que há algum tempo uma Senhora passou em frente à 

propriedade do Bernardi e raspou a parte de baixo de seu carro, tendo se manifestado pela 

instalação imediata de um redutor de velocidade, sob pena de interpor ação judicial em face 

do Município. Assim, o Sr. Presidente manifestou concordância com a indicação. A respeito 

do redutor da linha São Roque, o Sr. Pompermaier, fez uma justificativa que se caso viesse a 

ocorrer um acidente com os seus filhos quem iria responder seria o Sr. Prefeito, então por isso 

foram feitos os dois redutores, também o mesmo fez um abaixo assinado e pediu para os 

moradores da comunidade assinarem, demonstrando o apoio dos Munícipes com a instalação 

dos redutores de velocidade. Como ninguém mais se manifestou a indicação foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário 

para fazer a leitura do pedido de viagem a Brasília-DF. Sr. Darci Paida, juntamente com 

Secretários Municipais e o Prefeito Municipal, irão à Capital do País para apresentar Ofícios e 

requerimentos de Emendas Parlamentares à Senadora Ana Amélia Lemos e aos Deputados  

Afonso Hamm, Covatti e Jerônimo Goergen, visando angariar recursos para o Município de 
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Cruzaltense/RS. O Sr. Presidente colocou a palavra a disposição, pediu e usou a palavra o Sr. 

Vereador Darci Paida, salientando que irá perseguir recursos para o nosso Município junto 

aos Gabinetes dos Parlamentares mencionados, bem como requerer posicionamento quanto 

aos pedidos de verbas já em tramitação. O pedido de diárias foi colocado em votação, 

recebendo aprovação unânime. Passou-se para os assuntos gerais. Com a palavra o Sr. 

Vereador Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores, comentou sobre a 

estrada da linha Giacomini, onde vários meios de transportes acabaram atolando dificultando a 

passagem, então pediu ao Líder do Governo que passasse ao Secretário que arrume aquela estrada, 

pois não estamos mais como antigamente, e não é por falta de máquinas. Pediu que se faça o 

serviço pois ali trafegam vários veículos e que o Secretário dê uma circulada pelo interior para ver 

as situações das mesmas. Também agradeceu o trabalho e iniciativa do Sr. Suplente Valter, 

defendendo a saúde que em nosso Município como prioridade. Disse que muitos suplentes 

assumiram nesta casa e não fizeram o trabalho que o Sr. Valter fez durante o mês. Disse ao 

secretário de Urbanismo Sr. Rosilei que estava presente para o mesmo dessecar o mato que tem ao 

redor do cemitério. Agradeceu o uso da palavra. E como não havia mais nada a tratar, o Sr. 

Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 02 de outubro do 

corrente ano, às 18:00hs, com a concordância de todos os Srs. Vereadores. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 02 de outubro de 2017. 

 

 

Ari de Pauli                                      José Dirceu sandri  Darci Paida                                       

 Presidente                                           1º Secretário                                        2º Secretário 

 


